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Zadatak KUGLOBOCANJE Drzavno natjecanje iz informatike 2018.
1 sekunda / 512 MiB / 50 bodova Druga podskupina (3. i 4. razred)

Milada Marija pojavila se na igralistu svoje nove skole. Skola je sav novac potrogila na uredenje igralista,
a ne na opremu za igranje, pa tako svi ucenici, ukljucujudéi 1 Mariju, igraju zamisljenu igru nazvanu
kugloboc¢anje u svojim glavama.

U igri jedna osoba, u ovom sluc¢aju Marija, igra protiv ostalih N ucenika. Svaki ucenik zamisli jednu
kruznicu (¢unj) sa sredistem (X, Yj) te proizvoljnim radijusom R; u koordinatnom sustavu, tako da se
potpuno nalazi u prvom i drugom kvadrantu, tj. sve tocke kruznice nalaze se iznad x-osi ili leze na njoj.

Nakon toga Marija nekoliko puta “baca” zamisljenu kruznicu (kuglu) fiksnog radijusa R iz sredista
koordinatnog sustava u nekom smjeru prema beskonac¢nosti. Svaki put kad ona “baci” tu kruznicu, neki
od cunjeva ispadaju iz igre iz razloga sto ih je kruznica koju je Marija bacila dotaknula, tj. te dvije
kruznice imale su presjek u nekom trenutku putovanja Marijine kruznice prema beskonacnosti.
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Skica treceg primjera nize (siva iscrtkana kugla gada crne cunjeve).

Bududi da je Marija nova na skolskom igralistu i Zeli se dokazati, pomozite joj odgovoriti na pitanje koji
je najmaniji broj kugli koje ona mora “baciti” kako bi uspjesno izbacila sve ostale ucenike (tj. njihove
cunjeve) iz igre.

ULAZNI PODATCI

U prvom retku nalaze se dva broja, prirodan broj N i realan broj R s preciznoscu od dvije decimale (1
< N =100 000, 0 = R = 1000), broj ucenika i radijus Marijine kruznice.

U sljede¢ih N redaka nalaze se po dva cijela broja Xi i Y; te realan broj Ri s preciznoscu od dvije
decimale (-1000 = X; = 1000, 0 =Y; = 1000, 0 < R; = Y)), koordinate sredista kruznice ucenika 1 radijus
te kruznice.

Ako je R = 0, Marijina kruznica zapravo je tocka. Ako je Ri= 0, kruZznica ucenika zapravo je tocka.



Zadatak KUGLOBOCANJE Drzavno natjecanje iz informatike 2018.
1 sekunda / 512 MiB / 50 bodova Druga podskupina (3. i 4. razred)

IZLAZNI PODATCI

U jedini redak ispisite trazeni najmanji broj “bacanja” kruznice iz ishodista (kugle) na kruznice ucenika
(Cunjeve).

BODOVANIJE

U test podatcima vrijednim barem 50% bodova vrijedit ¢e da je N = 1000.
U test podatcima vrijednim 20% bodova vrijedit ¢e da su i cunjevi 1 kugla radijusa nula.

U test podatcima vrijednim dodatnih 30% bodova vrijedit ¢e da je barem radijus R kugle koja se baca
jednak nuli.

U test podatcima vrijednim dodatnih 30% bodova vrijedit ¢e da je barem radijus R; svakog ¢unja koji su
ucenici zamislili jednak nuli.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

2 1.00 3 0.10 2 1.00

55 1.00 11 0.10 1 6 1.00

-5 5 1.00 2 2 0.10 54 2.00
3 3 0.10

izlaz izlaz izlaz

2 1 1

Pojasnjenje treCeg primjera: Skica u zadatku predstavlja jedno od moguéih bacanja kugle koja
“pogada” cunjeve tako da jedan ¢unj dodiruje, a s drugim ima presjek.



Zadatak SUPERTETRIS Drzavno natjecanje iz informatike 2018.
4 sekunde / 1 GiB / 70 bodova Druga podskupina (3. i 4. razred)

Cekajuéi rezultate natjecanja, Aron se odluéio zabaviti igrajuci igru SuPeRtEtRiS na svom nosiglasu',
SuPeRtEtRiS je najnovija hit igra koja crpi inspiraciju iz najstarije hit igre Tetris. U SuPeRtEtRiSu razne
figure (koje su drugacijeg oblika nego u Tetrisu) redom padaju s vrha ekrana. Svaka figura u
SuPeRtEtRiSu sastoji se od stupaca odredenih duljina tako da je gornja stranica figure ravna, tj.
mozemo reéi da stupci razlicitih duljina “vise” s gornjeg ruba figure. Jedna takva figura prikazana je
crnom bojom na donjoj slici.

Kada se figura pojavi na vrhu ekrana, igra¢ je moze najprije pomicati lijevo 1 desno, a potom spustiti
dok figura ne padne na dno ekrana ili na neku od ve¢ spustenih figura. Nakon spustanja figure uklanjaju
se potpuno popunjeni redovi ckrana ispod kojih ne postoji nijedno prazno polje. Za razliku od
Tetrisa, igra¢ figuru ne moze rotirati.

Uz Arona, SuPeRtEtRiS igra i Kreso koji ga je odavno svladao. Kreso je primijetio da Aronu bas 1 ne
ide te mu je ponudio pomoc¢ tako §to je izmislio vjezbu kojom ce ga trenirati. On ¢e Aronu zadati izgled
ckrana kao niz visina stupaca koji opisuju strukturu ve¢ spustenih figura (koje nece tvoriti “rupe”) te e
ga za razli¢ite nove figure pitati koliko se najvise redova moze ukloniti s ekrana u slucaju da je ta figura
iduca na redu. Upiti su medusobno neovisni, tj. nove figure ne ostaju na ekranu za iduce upite.

Pomozite Aronu tako sto Cete rijesiti viezbu koju mu je zadao Kreso.

Na slici je prikazan pocetni izgled ekrana te prva figura iz drugog primjera na poziciji na kojoj moze
ukloniti dva reda, sto je ujedno i najvise sto se moze ukloniti tom figurom.

ULAZNI PODATCI

U prvom retku nalazi se broj N (1 = N = 1 000 000), broj parova brojeva koji opisuju pocetni izgled
ckrana s lijeva na desno. U svakom od sljede¢ih N redaka nalaze se dva broja L1 H (1 = L <1 000 000,
0 = H =1 000 000) koji oznacavaju da je u postojecoj strukturi idu¢ih L stupaca visine H polja. Barem
jedan zadani stupac bit ¢e visine 0 i zadani stupci pokrivat ¢e cijelu Sirinu ekrana.

U sljede¢em retku nalazi se broj M (1 < M =< 100 000), broj figura. Slijedi M blokova koji opisuju figure.
Za svaku figuru se u prvom retku bloka nalazi prirodan broj K (1 < K = 1 000 000), broj parova
brojeva koji opisuju figuru s lijeva na desno. U svakom od iduc¢ih K redaka nalaze se dva broja L (1 = L
< 100 000 000) i H (1 = H =< 1 000 000) koji oznac¢avaju da je u figuri iduéih L “vise¢ih” stupaca visine
H. Ukupan broj stupaca figure bit ¢e manji ili jednak broju stupaca ekrana. Zbroj brojeva K za sve
figure bit ¢e najvise 1 000 000.

IZLAZNI PODATCI

Za svaku od M figura u zaseban redak ispisite trazeni broj redova koji se moze ukloniti nakon njezinog
spustanja.

! nosiglas = prijenosni brzoglas



Zadatak SUPERTETRIS Drzavno natjecanje iz informatike 2018.
4 sekunde / 1 GiB / 70 bodova Druga podskupina (3. i 4. razred)

BODOVANIJE

U test podatcima vrijednim 20% bodova vrijedi M < 100 te ekran sadrzi najvise 100 stupaca.

U test podatcima vrijednim dodatnih 20% bodova vrijedi M = 5000 te je broj stupaca na ekranu najvise
5000.

U test podatcima vrijednim dodatnih 40% bodova, broj stupaca na ekranu nije veéi od 1 000 000.
U posljednjih 20% test podataka nema dodatnih ogranicenja.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz
3 7
13 2 5
10 1 2
13 1 0
i 12
13 31
> 13
1 4 12
11 2
2 1
12 13
11 4
11
izlaz 1 4
12
3
3 33
0 .
izlaz
1
2

Pojasnjenje prvog primjera: Na iduc¢im su slikama optimalni polozaji prvih dviju figura i oblik trece
figure kojom ne mozemo ukloniti nijedan red bez obzira gdje je polozimo.




Zadatak PALINDROMI Drzavno natjecanje iz informatike 2018.
1.5 sekundi / 512 MiB / 80 bodova Druga podskupina (3. i 4. razred)

Ana: Znas li sto je palindrom?

Milovan: Ne znam, je li to neSto kao aerodrom?

Ana: Ne, to je niz znakova koji se jednako Cita slijeva nadesno kao i zdesna nalijevo. Na primjer:
“kisik”, “121”, “00100”, “sirimamiris”, itd...

Milovan: Dobro.

Ana: Zanima li te kako odredujem ljepotu brojeva?

Milovan: Pa...

Ana: Ljepota broja jednaka je broju nacina da se zapis tog broja rastavi na dijelove tako da svaki dio
bude palindrom. Na primjer, ljepota broja 10010 iznosi 4. Jedan moguci rastav na palindrome je
1/0/010 (okomite crte predstavljaju granice izmedu dijelova). Ostala tri nacina su: 1/0[/0[1]0,
1/00/1/0i1001]0.

Milovan: A brojevi 121 i 7897

Ana: Broj 121 mozZe se rastaviti na dva nacina (1/2]1 i 121), a broj 789 na samo jedan nacin
(71819).

Milovan: Zanimljivo... Evo ti onda jedan zadatak: nadi mi zbroj ljepote svih prirodnih brojeva izmedu
A'i B, ukljucivo.

Ana: Samo tren... Evo, traZeni zbroj je X!

Milovan: Impresivno!

ULAZNI PODATCI
U prvom i drugom retku nalaze se redom dva prirodna broja A i B (1 < A < B < 10°°%),
IZLAZNI PODATCI
Ispisite ostatak pri dijeljenju broja X s brojem 10° + 7, pod pretpostavkom da je Anin ra¢un tocan.
BODOVANIJE

U test podatcima vrijednim 15% bodova vrijedi A, B < 10", B - A < 100.
U test podatcima vrijednim dodatnih 15% bodova vrijedi A, B = 10%™ B - A <100.
U test podatcima vrijednim dodatnih 20% bodova vrijedi A, B < 10**’, B - A < 100 000.

U test podatcima vrijednim dodatnih 25% bodova vrijedi A, B < 10%%,

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

100 5069 3001004001005009001331
101 133506 4011312005608897002034
izlaz izlaz izlaz

’ 248868 61887243




